



В следственном управлении наградили участницу конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета России



Следственным комитетом Российской Федерации подведены итоги конкурса творческих работ, посвященных деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Основной задачей конкурса было освещение темы служебной деятельности сотрудников ведомства, раскрытие образа следователя.

Дипломом «За оригинальное композиционное решение» в номинации «Лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве» награждена жительница г.Кургана Буторина Ольга. Руководитель следственного управления Богдан Францишко лично поздравил участницу конкурса, выразив благодарность за выполненную работу и пожелав дальнейших творческих успехов.

«Название картины – «Под зорким оком и надежным крылом», говорит само за себя. Следователь должен быть начеку всегда: днем и ночью, что я и попыталась отразить маслом на холсте. Вообще, я с большим удовольствием приняла участие в этом конкурсе, ближе познакомилась с деятельностью ведомства», - сказала художница.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Чтобы Ольга продолжала свою творческую деятельность ей также вручен сертификат на приобретение художественных товаров.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1638168>